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LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1  

 

Pièce de 40 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1811 A.  1000 / 1200 1 310 €  1598,2 €  

 2  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis Philippe Ier Roi des français, 1831 W.  500 / 600 680 €  829,6 €  

 3  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1908.  500 / 600 670 €  817,4 €  

 4  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910.  500 / 600 670 €  817,4 €  

 5  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1908.  500 / 600 680 €  829,6 €  

 6  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1911.  500 / 600 680 €  829,6 €  

 7  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1867.  500 / 600 660 €  805,2 €  

 8  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1868 A.  220 / 250 340 €  414,8 €  

 9  

 

Pièce de 20 francs en or, Cérès, 1851 A.  500 / 600 680 €  829,6 €  

 10  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  500 / 600 680 €  829,6 €  
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 11  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1868.  500 / 600 680 €  841,84 €  

 12  

 

Pièce de 20 francs suisses en or, 1935.  500 / 600 680 €  829,6 €  

 13  

 

Pièce de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 1862.  500 / 600 650 €  769,17 €  

 14  

 

Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882.  500 / 600 660 €  805,2 €  

 20  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes, le pourtour à décor de feuillages. Le dos du 
boîtier centré d'un petit diamant de taille ancienne.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 15,6 g. 
(cheveux au cadran et petits enfoncements, présence d'une bélière en 
métal doré).  

300 / 500 450 €  532,5 €  

 21  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé 
d'un cartouche sur fond guilloché.  
Le cache-poussière en métal.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 24,8 g.  
(petits enfoncements).  
On y joint une clé de montre en métal.  

400 / 500 530 €  656,14 €  

 22  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰) transformée en montre-bracelet, 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire 
émaillé blanc aux heures en chiffres romains et minutes en chiffres 
arabes. Le dos du boîtier à décor d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé "Veuve 
Nivelon Paris, 1/1902". 
Le bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée, avec 
chaînette de sécurité.   
Début XXe.  
Poids brut : 26,3 g.  
(petits enfoncements).  

1000 / 1200 1 250 €  1479,17 €  

 23  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé de rinceaux feuillagés et 
d'un chiffre. 
Début XXe.  
Poids brut : 21,7 g.  
(transformée postérieurement en montre-bracelet, fêles au cadran, 
verre à refixer).  

300 / 400 350 €  427 €  
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 24  

 

Montre de poche en argent, le mouvement à coq signé, le cadran 
circulaire en émail polychrome aux heures en chiffres romains, dans un 
décor de paysage architecturé aux pêcheurs.  
XIXe.  
Poids brut : 132,9 g.  
Présentée dans un étui probablement en argent à décor en repoussé 
d'une scène mythologique, l'intérieur présentant un papier rose avec le 
nom de l'horloger "W. IJLSTRA KLOK & HOROLOGIE MAKER LEMMER".  

150 / 200 420 €  519,96 €  

 25  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé 
d'un cartouche chiffré dans un entourage de rinceaux feuillagés.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 56,3 g.  

1100 / 1300 1 300 €  1586 €  

 26  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche dans un entourage de 
fleurs et feuillages.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 64,4 g.  

1200 / 1300 1 400 €  1656,67 €  

 27  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures et 
minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du 
boîtier lisse.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé "CHEVRIER 
FOURNIER, Château-La-Vallière".   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 68,5 g. 
(petits enfoncements).  

1300 / 1400 1 620 €  1976,4 €  

 28  

 

Montre de gousset dite savonnette en or jaune 18K (750‰), le protège 
cadran guilloché orné d'un chiffre feuillagé ainsi que le cache-poussière 
en or jaune 18K (750‰). Le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains, 
totaliseur des secondes à 6h. 
Le cache poussière gravé "Remontoir Spiral Breguet Balancier 
Compensée Répétition à minutes et chronographe, Ancre Ligne droite 32 
Rubis Double Plateau N°3014 Levées Visibles". 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 113,4 g.  
Présentée dans un écrin ancien "Horlogerie-Bijouterie SCHROEDER, 
Luxembourg". 
On y joint une chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à deux rangs à 
maille gourmette, agrémentée de deux coulants. 
Poids : 12,5 g.  
L. 28,5 cm.  
(accidents et manques).  

2800 / 3000 4 600 €  5694,8 €  

 28.1  

 

Montre de gousset dite savonnette en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir à clé, le dos du boîtier et le protège-
cadran également en or jaune 18K (750‰) guilloché et chiffré. Le cadran 
circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains, totaliseurs des 
secondes à 6h. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe.  
Poids brut : 94,8 g.  
(petits enfoncements).  

2200 / 2500 3 050 €  3775,9 €  
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 29  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé "Cylindre 
Huit Rubis".  
Début XXe.  
Poids brut :  75,9 g.  
On y joint une clé de montre en métal et un écrin ancien "Maison 
GAUDRY S. MICHEL, 64 Rue Royale, Orléans".  

1500 / 2000 2 000 €  2476 €  

 30  

 

Montre de dame, le boîtier tonneau et le bracelet à maille articulée en or 
jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran argenté aux heures en chiffres arabes.  
Vers 1940. 
Poids brut : 14,6 g.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

800 / 1200 900 €  1065 €  

 31  

 

Montre de dame, le boîtier carré et le bracelet articulé à maille stylisée 
en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran blanc aux heures en chiffres arabes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Vers 1950. 
Poids brut : 32,5 g.   
(oxydations au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état).  

1600 / 1800 2 300 €  2721,67 €  

 31.1  

 

PRONTO.  
Montre de dame, le boîtier circulaire orné de volutes et le bracelet à 
deux rangs façon maille vénitienne en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran de couleur 
saumon métallisé.  
Vers 1940-1950.  
Poids brut : 23,1 g.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine.  
(accidenté).  

1200 / 1500 1 600 €  1893,33 €  

 32  

 

INCABLOC.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet à maille vannerie en 
or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran champagne aux heures à index bâtons, la couronne du remontoir 
orné d'un petit rubis synthétique. 
Vers 1960. 
Poids brut : 33,5 g.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1800 / 2000 2 500 €  2958,33 €  

 32.1  

 

LONGINES.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet en or jaune 18K 
(750‰), le mouvement automatique, le cadran champagne aux heures à 
index bâtons.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Vers 1960. 
Poids brut : 30,9 g.   
(gerces au verre du cadran, petits accidents à la maille du bracelet, 
montre non ouverte, vendue en l'état).  

1500 / 2000 2 150 €  2544,17 €  

 33  

 

SEDUCTA.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire et les importantes cornes 
à décor de motifs stylisés en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux heures en 
chiffres arabes.  
Le bracelet en cuir marron à boucle ardillon.   
Poids brut : 13,8 g.  
(boucle du bracelet très oxydé, petits accidents et manques notamment 
aux cornes, montre non ouverte, vendue en l'état).  

200 / 300 350 €  427 €  
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 34  

 

ZENITH.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet à maille chevrons en 
or jaune 18K (750‰), les cornes ornées de trois petits diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-griffes, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran champagne aux heures à index bâtons, le 
verre du cadran biseauté.  
Vers 1960. 
Poids brut : 26,1 g. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1200 / 1500 1 750 €  2070,83 €  

 35  

 

ZENITH. 
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet en or gris 18K 
(750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
argenté aux heures à index bâtons. Le pourtour du cadran orné de seize 
petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Vers 1960. 
Poids brut : 22,6 g.  
(couronne du remontoir bloquée, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  
Présentée dans un écrin de la marque.  

800 / 1000 1 580 €  1869,67 €  

 36  

 

BULOVA.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier carré légèrement cintré en acier et 
métal doré, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
doré aux heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. 
Le bracelet en cuir teinté marron à boucle ardillon en métal doré 
probablement rapporté.  
Vers 1940. 
Dimensions du boîtier : 34 x 25 mm (avec les cornes).  
(couronne du remontoir bloquée, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 37  

 

MARSO.  
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures en chiffres arabes.  
Le bracelet rapporté façon cuir marron à boucle ardillon en métal doré.   
Vers 1960. 
Poids brut : 32,1 g.  
Diamètre du boîtier : 36 mm.  
(manque la couronne du remontoir, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  

300 / 500 580 €  707,6 €  

 38  

 

LIP. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en acier et métal doré, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h. 
Le bracelet rapporté en cuir marron à boucle ardillon.  
Vers 1960. 
Diamètre du boîtier : environ 34 mm.  
(légères oxydations ou poussières visibles sur le cadran, semble 
fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  

50 / 80 110 €  136,18 €  

 39  

 

OMEGA.  
Montre-bracelet d'homme modèle "Seamaster", le boîtier circulaire en 
acier et métal doré, le mouvement automatique, le cadran argenté aux 
heures à index bâtons.  
Le bracelet rapporté façon reptile teinté noir à boucle ardillon en métal 
doré.  
Diamètre du boîtier : environ 34 mm.  
(oxydations sur le fond du cadran rayures sur le boîtier, semble 
fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  
On y joint un écrin de montre de la marque.  
(usures).  

400 / 500 300 €  371,4 €  

 40  

 

OMEGA.  
Montre-bracelet modèle " De Ville" en acier et métal doré, le 
mouvement à quartz, le cadran bleu anthracite à paillons or façon lapis-
lazuli, les heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h.  
Le bracelet d'origine en acier et métal doré.  
Diamètre du boîtier : environ 34 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

200 / 300 200 €  244 €  
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 41  

 

JAGUAR.  
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le cadran émaillé vert 
aux heures des points cardiaux en chiffres arabes.  
Le bracelet Wilcoflexi en métal et métal doré.  
Diamètre : environ 34 mm.  
(rayures sur le verre du cadran, couronne du remontoir bloquée, 
accidents et manques, montre non ouverte, vendue en l'état).  

20 / 30 130 €  160,94 €  

 41.1  

 

MASERATI. 
Montre-bracelet d'homme en acier et en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement à quartz, le cadran circulaire à fond doré, guichet-dateur à 
3h. Le bracelet en acier. 
Vers 1990.  
Diamètre du boîtier environ : environ 31 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

150 / 200 200 €  247,6 €  

 41.2  

 

TAG HEUER.  
Montre-bracelet chronographe, modèle "2000 Automatic", le cadran 
circulaire à lunette crantée et graduée unidirectionnelle, le fond du 
cadran blanc à tachymètre, totaliseurs à 12, 6 et 9h, guichet-dateur à 3h, 
les index luminescents. 
Le bracelet d'origine en cuir marron à surpiqûres blanches (manque la 
boucle ardillon). 
Diamètre du boitier : 42 mm environ. 
(montre non ouverte, vendue en l'état, présence du sticker d'origine au 
dos du boîtier).  

400 / 600 330 €  408,54 €  

 42  

 

HAMILTON.  
Montre-bracelet modèle "Ventura", le boîtier asymétrique en acier et 
métal doré, le mouvement électrique, le cadran argenté aux heures à 
index appliqués.  
Le bracelet probablement rapporté à boucle ardillon.  
Vers 1960. 
Dimensions du boîtier : 55 x 32 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
 
Note : lancée en 1957, la montre Hamilton Ventura est la première 
montre électrique au monde.  

150 / 200 220 €  272,36 €  

 43  

 

YEMA.  
Montre-bracelet d'homme, le boîtier à pans coupés en acier et métal 
doré, le mouvement à quartz, le cadran crème aux heures en chiffres 
romains, guichet-dateur à 6h.  
Le bracelet en cuir marron lisse à boucle ardillon en métal doré 
rapportée.  
Diamètre du boîtier : 31 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

40 / 60 20 €  24,4 €  

 44  

 

EMERICH MEERSON.  
Importante montre-bracelet, le boîtier rectangulaire en acier chromé, le 
mouvement à quartz, le cadran blanc aux heures en chiffres romains, 
guichet-dateur à 6h.  
Le bracelet en cuir rouge à boucle ardillon probablement rapporté.  
Dimensions du boîtier : 37 x 32 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

30 / 50     

 45  

 

FAVRE-LEUBA. 
Montre-bracelet chronographe d'homme, le boîtier circulaire en acier, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran blanc irisé, 
compteur des heures à 12h, totaliseur des secondes à 6h.  
Le bracelet façon serpent teinté noir à boucle ardillon en métal doré.  
Diamètre du boîtier : 37 mm.  
(semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  

100 / 150 570 €  705,66 €  

 45.1  

 

BAUME & MERCIER.  
Montre-bracelet chronographe d'homme modèle "Transpacific", le 
boîtier circulaire en acier et or jaune 18K (750‰), le mouvement 
automatique, le cadran circulaire émaillé blanc, totaliseurs à 6h, 9h et 
12h, les heures en chiffres romains inscrits sur la lunette à fond or. La 
couronne du remontoir ornée d'un petit saphir synthétique.  
Le bracelet rapporté en cuir marron à boucle ardillon.  
Diamètre du boitier : environ 39 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

300 / 400 550 €  680,9 €  
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 46  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette double 
ciselée de motifs stylisés. 
Poids : 35,3 g. 
L. 21 cm.  
(petits enfoncements et fermoir défectueux).  

2100 / 2200 2 940 €  3639,72 €  

 47  

 

Large bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée 
ciselée de motifs stylisés.  
Poids : 25,4 g.  
L. 19,5 cm.  

1500 / 2000 2 210 €  2735,98 €  

 48  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée ciselée de 
motifs stylisés.  
Poids : 17,9 g.  
L. 18,5 cm.   
(présence de deux petites bélières en or jaune 18K (750‰)).  

1100 / 1300 1 810 €  2208,2 €  

 49  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 26,4 g. 
L. 19 cm.   
(légers enfoncements).  

1600 / 1800 2 420 €  2995,96 €  

 50  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 46,8 g.  
20 x 2,5 cm.  

3000 / 3500 3 940 €  4877,72 €  

 51  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille géométrique articulée à décor 
ciselé de motifs stylisés.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 14,7 g. 
(accidents et enfoncements).  

900 / 1000 1 250 €  1479,17 €  

 52  

 

Bracelet semainier en or jaune 18K (750‰) composé de sept bracelets 
circulaires à décor ciselé de motifs stylisés. 
Poids : 28,1 g. 
Diamètre : environ 7 cm.  
(légèrement déformés).  

1700 / 1800 2 350 €  2780,83 €  

 53  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette à décor ciselé de 
motifs stylisés.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).    
Poids : 5,6 g.  
L. 16,5 cm.  
(accidents et manques notamment au fermoir, chaînette de sécurité 
cassée).  

300 / 500 480 €  594,24 €  

 53.1  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée ajourée et filigranée. 
Poids : 13,4 g. 
L. 17,5 cm.  

700 / 800 1 090 €  1329,8 €  

 54  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 9,3 g.  
L. 17,5 cm.  

600 / 800 790 €  978,02 €  

 54.1  

 

Probable chaîne giletière transformée en bracelet en or jaune 18K 
(750‰) à maille circulaire ajourée et filigranée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 17,2 g.  

900 / 1000 950 €  1159 €  

 55  

 

Ensemble de trois joncs fins en or jaune 18K (750‰) ornés d'un rubis, 
d'une émeraude et d'un saphir de taille navette, chacun épaulé de deux 
petits diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 8,2 g. 
Diamètre : 6,5 cm.  
(très légèrement déformés).  

500 / 700 720 €  891,36 €  
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 56  

 

Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰), la partie centrale à décor de 
motifs stylisés ajourés ornés de trois petits diamants ronds de taille 
brillant, chacun d'environ 0,04 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.   
Poids brut : 4,1 g.  
Diamètre : 6 cm.  

250 / 300 420 €  512,4 €  

 57  

 

Bracelet articulé en or gris 18K (750‰) centré de six petits diamants 
ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, montés en serti-
griffes. 
Poids brut : 8,6 g.  
Diamètre : 6 cm.  

500 / 600 730 €  890,6 €  

 58  

 

Bracelet dit "Tutti Frutti" en or jaune 18K (750‰) orné de nombreuses 
pierres de couleurs ovales facettées montées en serti-griffes dont 
améthystes, citrines, aigues-marines, péridots, grenats.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 13,1 g. 
L. 19 cm.  

500 / 600 630 €  779,94 €  

 59  

 

Bracelet dit "Tutti Frutti" en or jaune 14K (585‰) orné de nombreuses 
pierres de couleurs ovales facettées montées en serti-griffes dont 
péridots, améthystes, citrines, grenats.  
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 9,6 g.  
L. 19 cm.  

300 / 500 300 €  366 €  

 60  

 

Bracelet articulé en or jaune 14K (585‰) rythmé de vingt-et-un saphirs 
ronds facettés montés en serti-griffes, chacun souligné de trois petits 
diamants.  
Poids brut : 11,5 g.  
L. 17,5 cm.  
(accident au fermoir).  

500 / 600 750 €  887,5 €  

 60.1  

 

Bracelet à quatre rangs de perles de corail retenant un camée, le fermoir 
ovale en or jaune 18K (750‰) agrémenté d'un camée également en 
corail figurant un portrait de femme en buste.  
Présence d'un fermoir en or jaune 18K (750‰) et d'une chaînette de 
sécurité en métal doré.  
XIXe.  
Poids brut : 26,3 g.  
(bracelet accidenté, à restaurer).  
On y joint des perles de corail.  

80 / 120 150 €  185,7 €  

 61  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 3 g.  
L. 48,5 cm.  

200 / 300 310 €  383,78 €  

 62  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée ornée 
d'une médaille religieuse circulaire en métal doré, chiffrée et datée au 
revers.  
Poids brut : 6,3 g. 
L. 47,5 cm.  
(un nœud à démêler).  

350 / 400 510 €  603,5 €  

 63  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille aplatie torsadée.  
Poids : 3,1 g.  
L. 44 cm.  

200 / 300 260 €  321,88 €  
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 64  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.  
Poids : 1,4 g.  
L. 41 cm.  

80 / 120 150 €  185,7 €  

 65  

 

Importante chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette. 
Poids : 14,1 g.  
L. 60,5 cm.  

900 / 1000 1 150 €  1360,83 €  

 66  

 

Importante chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette 
aplatie. 
Poids : 9,4 g.  
L. 60 cm.  

580 / 620 770 €  911,17 €  

 67  

 

Collier en or gris 18K (750‰) composé d'une chaîne de cou à maille 
forçat ornée d'un pendentif circulaire, centré d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,04 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,6 g.   
L. 41,5 cm.  

350 / 450 300 €  366 €  

 68  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou ornée 
d'un pendentif de forme libre, centré de trois petits diamants ronds de 
taille brillant, le plus important d'environ 0,05 carat.  
Poids brut : 4,3 g. 
L. 42 cm.  

350 / 400 400 €  495,2 €  

 69  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, retenant en son centre un papillon stylisé aux ailes 
ajourées agrémentées de petits diamants ronds de taille brillant, chacun 
d'environ 0,04 carat, montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g. 
L. 39,5 cm.  

150 / 200 200 €  244 €  

 70  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, centrée d'un petit diamant rond de taille brillant, d'environ 
0,07 carat, épaulé de deux petits rubis, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,9 g. 
L. 41 cm.  

150 / 200 240 €  297,12 €  

 71  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille torsadée, retenant en son centre un motif ornemental agrémenté 
de quatre rubis dont l'un taillé en poire, alternés de quatre petits 
diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,3 g.  
L. 40,5 cm.  

200 / 300 285 €  352,84 €  
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 72  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, centrée d'un petit rubis taillé en cœur épaulé de deux 
probables petits diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g. 
L. 41 cm.  

150 / 200 220 €  272,36 €  

 73  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, retenant en son centre un pendentif à décor de rinceaux, 
centré d'un petit rubis de taille navette monté en serti-griffes, épaulé de 
deux petits diamants.   
Poids brut : 3,5 g.  
L. 47 cm.  

220 / 250 270 €  329,4 €  

 74  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille ovale centrée d'une abeille, les ailes agrémentées de probables 
petits rubis de taille navette et la tête d'un petit diamant, l'ensemble 
monté en serti-griffes et serti-clos.  
Poids brut : 2,6 g.   
L. 41 cm.  

150 / 200 200 €  236,67 €  

 75  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille ovale, et d'un probable saphir taillé en cœur épaulé de deux petits 
diamants ronds montés en serti-griffes. 
Poids brut : 2,5 g. 
L. 40,5 cm.  

150 / 200 200 €  247,6 €  

 76  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille ovale, et d'un pendentif à décor de nœud de ruban orné de deux 
petits saphirs ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g. 
L. 39 cm.  

120 / 150 180 €  213 €  

 77  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, centrée d'un nœud rubané retenant un petit saphir ovale 
facetté monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,9 g.   
L. 39 cm.  

150 / 200 220 €  268,4 €  

 78  

 

Important collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette aplatie, 
orné de motifs stylisés agrémentés de petits diamants ronds alternés de 
saphirs ovales retenant en son centre une marguerite, l'ensemble monté 
en serti-griffes. 
Poids brut : 10,7 g.  
L. 41 cm. 
H. de la marguerite : 1,5 cm.  

600 / 800 1 040 €  1287,52 €  

 79  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine composé d'une 
chaîne de cou à maille stylisée, retenant en pendeloque un saphir 
facetté, d'environ 2 x 8 mm, dans un entourage de petits éclats de rose 
surmonté d'un petit diamant rond et d'un petit éclat de rose, l'ensemble 
monté en serti-clos.    
Avec chaînette de sécurité également en or gris 18K (750‰).  
Poids brut : 5,5 g.  
L. 41,5 cm.  

600 / 800 600 €  742,8 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 21/01/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 11 de 41 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 80  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille ovale, centrée d'un motif de trèfle à quatre feuilles agrémentées 
de quatre émeraudes et centré d'un petit diamant rond de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g.  
L. 41 cm.  

120 / 150 185 €  229,04 €  

 81  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille annulaire, retenant en son centre cinq petites émeraudes rondes, 
alternées de cinq petits diamants ronds de taille brillant et retenant en 
pendeloque une émeraude taillée en poire surmontée de trois petits 
diamants ronds, l'ensemble monté en serti-griffes et serti-clos.  
Poids brut : 4,3 g.  
(à démêler).  

200 / 300 385 €  469,7 €  

 82  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, centrée de trois petits diamants ronds de taille brillant, 
chacun d'environ 0,04 carat, épaulés de deux petites émeraudes de taille 
navette.  
Poids brut : 3 g.   
L. 38,5 cm.  

200 / 300 285 €  347,7 €  

 83  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, retenant un motif agrémenté d'une émeraude et d'un 
rubis de taille navette, soulignés de trois petits diamants ronds de taille 
brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.   
L. 43 cm.  

150 / 200 300 €  371,4 €  

 84  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille ovale, retenant une pomme présentant sous une vitre une 
émeraude, un saphir et un diamant rond montés en serti-clos.  
Poids brut : 5,3 g. 
L. 47,5 cm.  

220 / 250 410 €  485,17 €  

 85  

 

Parure en or jaune 18K (750‰) ornée de petits rubis, saphirs, 
émeraudes et diamants montés en serti-griffes comprenant :  
- un collier à maille gourmette aplatie. Poids : 9 g. L. 40 cm.  
- un bracelet à maille gourmette aplatie. Poids : 4,7 g. L. 17,5 cm.  
- une broche-barrette. Poids : 2,5 g. L. 4 cm.  
- une bague. Poids : 3,5 g. TDD. 57. 
- une paire de clous d'oreilles, les fermoirs Alpa. Poids brut : 2,2 g. H. 1 
cm.  

1400 / 1600 1 800 €  2228,4 €  

 86  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou maille 
forçat centrée d'améthystes et péridots ronds taillés en poire montés en 
serti-griffes et serti-clos, certains en pendeloque.  
Poids brut : 3,8 g.  
L. 43 cm.  
(un petit nœud à démêler au niveau du fermoir).  

200 / 300 310 €  383,78 €  

 87  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, et d'une citrine taillée en poire surmontée d'un petit 
diamant rond montés en serti-griffes. 
Poids brut : 2,7 g. 
L. 40,5 cm.  

120 / 150 240 €  297,12 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 21/01/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 12 de 41 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 88  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille vénitienne stylisée. 
Poids : 3,1 g. 
L. 46 cm.  

150 / 200 270 €  334,26 €  

 89  

 

Élément de collier en or jaune 14K (585‰) rythmé de trois médaillons 
émaillés polychromes à décor en repoussé de motifs fleuris et feuillagés, 
un médaillon centré d'une verroterie verte montée en serti-griffes. 
XIXe.  
Poids brut : 7,4 g.  
L. 42,5 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

150 / 200 450 €  532,5 €  

 90  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à trois rangs composé de chaînes en 
maille annulaire, rythmées de motifs stylisés et émaillés polychromes, 
certains médaillons à décor en repoussé de rinceaux.  
XIXe.  
Poids brut : 9,3 g.   
L. 35 cm.  
(accidents et manques).  

550 / 650 770 €  953,26 €  

 91  

 

Collier draperie en or jaune 18K (750‰) à maille filigranée.  
Poids : 14 g.  
L. 47 cm.  

800 / 1000 1 150 €  1423,7 €  

 91.1  

 

Collier draperie en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés 
filigranés.  
Poids : 14,6 g.  
L. 43 cm.  

850 / 900 1 180 €  1439,6 €  

 92  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille losangique filigranée. 
Poids : 7,3 g.  
L. 50 cm.  

450 / 500 700 €  854 €  

 92.1  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille ovale filigranée.  
Poids : 8,3 g. 
L. 50 cm.  

480 / 520 670 €  792,83 €  

 93  

 

Collier "négligé" en or jaune 18K (750‰) composé d'une chaîne de cou à 
maille forçat, ornée d'un motif ovale pavé de petits diamants de taille 
ancienne et retenant deux pépites d'or.  
Poids brut : 20,6 g.   
L. 45,5 cm.  
(collier moderne réalisé à partir d'éléments plus anciens). 
 
Note : Par tradition familiale les deux pépites d'or auraient été offertes 
par l'Impératice Eugénie.  

2000 / 3000 2 120 €  2624,56 €  
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 94  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé de boules en chute alternées de 
maillons ovales.  
Poids : 15,2 g. 
L. 46 cm.  

1000 / 1200 1 300 €  1609,4 €  

 95  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une importante chaîne de cou 
à maille forçat retenant en pendentif un poisson, l'œil en bille de rubis, 
une croix-pendentif, une médaille religieuse et un émail polychrome de 
Limoges figurant un profil de femme.  
Poids brut : 41,3 g.  
L. du collier : 71 cm.  
L. du poisson : 5 cm.  
(enfoncements sur la croix-pendentif).  

2400 / 2600 3 350 €  3964,17 €  

 96  

 

Collier torsadé en or jaune 18K (750‰) centrée d'une fleur stylisée 
retenant deux passementeries. 
Poids : 15,1 g.  
L. 41 cm.  

900 / 1000 1 270 €  1549,4 €  

 97  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille américaine stylisée.  
Poids : 27,9 g.  
L. 45,5 cm.  
(présence de deux petites bélières en or jaune 18K (750‰)).  

1700 / 1900 2 880 €  3565,44 €  

 98  

 

Important collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette en chute, à 
décor ciselé de motifs stylisés.  
Poids : 33,9 g.  
L. 44 cm.  

2000 / 3000 3 390 €  4196,82 €  

 99  

 

Collier "négligé" en or jaune 14K (585‰) orné de quatre perles de 
culture centrées d'un petit diamant rond de taille brillant, les extrémités 
également agrémentées de deux perles de culture. 
Poids brut : 7,4 g.  
L. 40 cm.  

200 / 300 560 €  693,28 €  

 100  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée rythmée de perles 
baroques.  
Poids brut : 3,3 g.   
L. 40 cm.  
(perles usées).  

200 / 300 160 €  198,08 €  

 101  

 

Parure en or gris 18K (750‰) à maille stylisée rythmée de perles de 
culture comprenant un collier et un bracelet à double rangs avec 
chaînette de sécurité.  
Poids brut : 9,6 g.  
L. du collier : 44,5 cm.  

300 / 400 250 €  305 €  
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 102  

 

Important collier à trois rangs de perles de culture en chute, le fermoir 
rectangulaire en or gris 18K (750‰) et platine orné de diamants ronds 
montés en serti-griffes inscrits dans des motifs géométriques.  
L. 41,5 cm.  

300 / 500 590 €  719,8 €  

 103  

 

Collier de perles de culture en chute, le fermoir olive et la chaînette de 
sécurité en or jaune 18K (750‰).  
L. 46,5 cm.  

80 / 100 70 €  86,66 €  

 104  

 

Collier de perles de culture en chute, le fermoir rectangulaire en or jaune 
18K (750‰).  
L. 50 cm.  

80 / 120 70 €  85,4 €  

 105  

 

Collier de perles de culture choker, le fermoir olive en or jaune 18K 
(750‰).  
L. 42 cm.  

50 / 80 70 €  86,66 €  

 106  

 

Collier de perles de culture en chute, le fermoir olive et la chaînette de 
sécurité en or jaune 18K (750‰). 
L. 52 cm.  

100 / 150 140 €  173,32 €  

 107  

 

Collier de perles de culture en chute alternés de six boules en or jaune 
18K (750‰), retenant un pendentif ovale également en or jaune 18K 
(750‰) agrémenté d'un camée sur agate figurant une femme en buste 
de profil, le pourtour orné de perles fines.  
Le fermoir à chaînette de sécurité en or jaune 18K (750‰).   
Poids brut : 22,6 g.  
L. 44 cm.  
H. du pendentif : 4 cm.  
(usures à la perle principale du fermoir, bijou résultant d'un remontage à 
partir d'un camée d'époque Napoléon III).  

300 / 400 650 €  793 €  

 108  

 

Croix-pendentif en or jaune 14K (585‰), gravée et datée sur les côtés. 
Fin XIXe.  
Poids : 1,5 g. 
H. 3 cm.  

80 / 100 90 €  106,5 €  

 109  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor du Christ en application. 
Poids : 1,3 g.  
H. 3 cm.  

80 / 120     
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 110  

 

Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1,8 g.  
H. 3,5 cm.  

100 / 150 140 €  165,67 €  

 111  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés 
ajourés, centrée d'un grenat rond facetté monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,7 g.   
3,7 x 2 cm.  

150 / 200 180 €  219,6 €  

 112  

 

Médaille circulaire en or jaune 18K (750‰) portant l'inscription "+ 
qu'hier - que demain". 
Poids : 1,3 g. 
Diamètre : 1,2 cm.  

80 / 100 135 €  167,14 €  

 113  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) centré d'une médaille 
religieuse figurant un profil de Sainte montée en serti-griffes. Le 
pourtour à décor stylisé et ajouré.  
Poids : 9,2 g.  
Diamètre : 3 cm.  

600 / 800 750 €  887,5 €  

 114  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil 
de Vierge. 
Gravée et datée au revers.   
Poids : 1,7 g.  
Diamètre : 1,6 cm.  
(enfoncements).  

100 / 150 130 €  153,83 €  

 114.1  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 9K (375‰) à décor du Christ 
sur une face et d'une Vierge à l'Enfant sur l'autre, non gravée. 
Graveur : MAZZONI.  
Poids : 1,6 g. 
Diamètre : 1,9 cm.  
(bélière légèrement fragilisée).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 115  

 

Ensemble de deux pendentifs en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- une main de Fatma façon filigrane. Poids : 0,8 g. H. 3 cm.  
- une Kaaba. Poids : 1,7 g. H. 3 cm.  
Travail étranger, XXe.  

120 / 150 230 €  284,74 €  

 116  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 20 francs en or, 
Napoléon III tête nue, 1854 A. Le pourtour à décor de motifs annulaires 
stylisés. 
Poids : 10,8 g.  
Diamètre : 3 cm.  

600 / 800 990 €  1171,5 €  

 117  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) centrée d'une pièce de 20 
francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A. Le pourtour à décor de 
motifs stylisés ajourés et filigranés.  
Poids : 13,7 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  

700 / 800 1 265 €  1543,3 €  

 118  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) deux tons orné d'une pièce 
de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A. Le pourtour à décor de 
motifs stylisés. 
Poids : 10,1 g.   
Diamètre : 3 cm.  

750 / 850 970 €  1200,86 €  
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 119  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 20 
francs en or, Marianne, 1914, montée en serti-griffes. Le pourtour 
dentelé.  
Poids : 10,1 g.   
Diamètre : 3 cm.  

700 / 800 960 €  1136 €  

 120  

 

Reliquaire porte-photo circulaire en or jaune 18K (750‰) monté en 
pendentif, à décor de trophée à la torche et au carquois sur fond 
guilloché.  
Stylé Néo-classique, début XXe.  
Poids : 7,3 g.   
Diamètre : 2,5 cm.  

450 / 500 580 €  718,04 €  

 121  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un soleil à visage humain.  
Poids : 2,5 g.   
Diamètre : 2 cm.  

160 / 180 210 €  259,98 €  

 122  

 

ROURE. 
Pendentif en or jaune 18K (750‰) en forme de pomme de pin.  
Poids : 2,3 g.  
H. 2,5 cm.  

250 / 300 270 €  329,4 €  

 123  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée coquille 
figurant un profil de femme en buste, monté en serti-griffes. Le pourtour 
stylisé et ajouré. 
XXe.  
Poids brut : 4,5 g.  
H. 4 cm.  

200 / 300 200 €  247,6 €  

 124  

 

Reliquaire porte-photo monté en pendentif en or jaune 18K (750‰) 
centré d'une croix agrémentée de petites perles fines.  
Poids brut : 7,2 g.  
H. 3,5 cm.  
(petits accidents et déformations).  

120 / 150 140 €  173,32 €  

 125  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un cœur ajouré.  
Poids : 0,9 g.   
H. 1,7 cm.  

60 / 80 90 €  111,42 €  

 126  

 

Pendentif piriforme en or jaune 18K (750‰) retenant un motif végétal 
inclus dans un verre.  
Poids brut : 1,1 g.  
H. 2,5 cm.  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 127  

 

Pendentif cylindrique style "Tiki" en or jaune 18K (750‰) orné d'un 
bâtonnet en résine noire. 
Poids brut : 1,1 g.  
H. 2,5 cm.  

40 / 60 60 €  74,28 €  

 128  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) en forme de cœur stylisé ajouré, le 
pourtour agrémenté de dix petites pierres blanches à l'imitation de 
diamants montées en serti-griffes. 
Poids brut : 1,2 g.   
H. 1,5 cm.  

50 / 80 50 €  61 €  
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 129  

 

Pendentif losangique en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à 
décor stylisé, centré d'une pierre bleue facettée montée en serti-clos.  
Vers 1930. 
Poids brut : 1,2 g.   
H. 3 cm.  

80 / 120 70 €  85,4 €  

 130  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné de trois petits saphirs taillés en 
poire, surmontés d'un probable petit diamant rond de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 0,7 g.   
H. 1,7 cm.  

50 / 80 90 €  111,42 €  

 131  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de 
rinceaux stylisés agrémentés de deux petits saphirs de taille navette 
montés en serti-clos. 
Poids brut : 0,2 g.   
H. environ 2 cm.  

30 / 50 45 €  55,72 €  

 132  

 

Plume de stylo en or jaune 18K (750‰) montée en pendentif retenant 
en pendeloque un petit saphir taillé en poire monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,5 g.  
H. 3,4 cm.  

50 / 80 105 €  128,1 €  

 133  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'un probable saphir taillé en 
poire, surmonté de trois petites pierres blanches à l'imitation de 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.   
Poids brut : 1,4 g.   
H. 2 cm.  

80 / 120 120 €  148,56 €  

 134  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) centrée d'une probable aigue-marine 
ou topaze taillée en cœur montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1 g. 
H. 1,5 cm.  

50 / 80 50 €  61,9 €  

 135  

 

Ensemble de deux pendentifs en or jaune 18K (750‰) et or gris ou 
platine, chacun orné d'une aigue-marine taillée en cœur, l'une montée 
en serti-griffes, l'autre en serti-clos. 
Poids brut total : 2,4 g.  
H. 1,3 et 1,6 cm.  

100 / 150 150 €  185,7 €  

 136  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné de deux petites émeraudes de 
taille navette, un petit diamant rond de taille brillant et un saphir taillé 
en poire, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 0,6 g. 
H. 1,9 cm.  

50 / 80 90 €  111,42 €  

 137  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un triolet orné de diamant, 
saphir et émeraude montés en serti-griffes.  
Poids brut : 0,7 g.  
H. 2 cm.  

50 / 80 60 €  74,28 €  

 138  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une améthyste ovale facettée, 
d'environ 10 x 8 mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 1,5 cm.  

80 / 120 110 €  136,18 €  
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 139  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une améthyste taillée en cœur, 
surmontée d'un probable petit diamant rond de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes.   
Poids brut : 1,3 g. 
H. 1,2 cm.  

50 / 80 100 €  123,8 €  

 140  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une pierre verte taillée en 
poire surmontée d'un petit diamant rond de taille brillant, l'ensemble 
monté en serti-griffes. 
Poids brut : 0,9 g.   
H. 1,7 cm.  

40 / 60 70 €  86,66 €  

 141  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une petite pierre rose ovale 
facettée, surmontée de trois petites pierres blanches à l'imitation de 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 0,9 g.  
H. 1,5 cm.  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 142  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de feuillage centré d'une 
petite pierre rose ronde en pendeloque montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 1,5 cm.  

50 / 80 150 €  185,7 €  

 143  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor d'une pomme stylisée ornée 
d'une pierre rose, surmontée d'une petite pierre blanche, l'ensemble 
monté en serti-griffes.  
Poids brut : 0,7 g.   
H. 1,3 cm.  

40 / 60 100 €  123,8 €  

 144  

 

Pendentif goutte en or jaune 18K (750‰) centré d'une petite pierre 
orangée ovale facettée montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 3 cm.  

50 / 80 90 €  111,42 €  

 145  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une pierre orange ovale 
facettée, surmontée d'une petite pierre blanche, l'ensemble monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 1,6 g.  
H. 2,4 cm.  

50 / 80 90 €  111,42 €  

 146  

 

Pendentif dit "Tutti Frutti" en or jaune 18K (750‰) orné de pierres de 
couleurs dont améthystes, aigue-marine, péridot.  
Travail brésilien, XXe.  
Poids brut : 2,3 g.  
H. 2,5 cm.  

100 / 150 170 €  210,46 €  

 147  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une pierre bleue façon lapis-
lazuli ovale, d'environ 12 x 7 mm, surmonté d'un petit diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,10 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.    
Poids brut : 2,1 g.  
H. 2,3 cm.  

80 / 120 70 €  86,66 €  
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 148  

 

Pendentif en or jaune 14K (585‰) figurant un soulier arabe filigrané 
terminé par une bille à l'imitation d'une turquoise.  
Travail d'Afrique du Nord, XXe.  
Poids brut : 1 g.   
H. 2,5 cm.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 149  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un trèfle à quatre feuilles 
centré d'une petite perle.  
Poids brut : 1 g.  
H. 1,3 cm.  

50 / 80 130 €  160,94 €  

 150  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une perle de culture.  
Poids brut : 0,8 g.  
H. 1,5 cm.  

50 / 80 80 €  99,04 €  

 151  

 

Petit pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une perle de culture 
surmontée d'une petite émeraude ronde montée en serti-griffes.  
Poids brut : moins de 0,1 g. 
H. 1,1 cm.  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 152  

 

Pendentif en or jaune 14K (585‰) orné d'une importante perle baroque, 
la bélière chiffrée. 
Travail étranger, XXe.  
H. 3,5 cm.  
(à charge de contrôle).  

150 / 200 150 €  185,7 €  

 153  

 

Broche polylobée en or jaune 18K (750‰) centrée d'une boule dans un 
entourage de motifs stylisés.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 2,3 g.  
Diamètre : 2,2 cm.  

120 / 150 185 €  225,7 €  

 153.1  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor de cœur ajouré 
rubané dans lequel sont inscrites des fleurs stylisées agrémentées de 
perles fines.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,6 g. 
3 x 3 cm.  
  

500 / 600     

 154  

 

Broche quadrilobée en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor de motifs 
ciselés stylisés et filigranés, ornée de deux petites perles fines montées 
en serti-griffes.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 2,3 g.  
Diamètre : 2,3 cm.  
(petits accidents et manques, manque deux perles).  

120 / 150 180 €  213 €  

 154.1  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) de forme chantournée, à 
décor ciselé de rinceaux feuillagés ajourés, centrée d'une petite pierre 
rose montée en serti-griffes, dans un entourage de quatre petites perles 
fines montées en serti-clos.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Début XXe.  
Poids brut : 6,1 g.  
5 x 2,7 cm.  

350 / 450 470 €  556,17 €  

 155  

 

Broche annulaire en or jaune 18K (750‰), le pourtour à décor de maille 
gourmette.  
Poids : 2 g.  
Diamètre : 2,2 cm.  

120 / 150 170 €  207,4 €  
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 156  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de feuillage stylisé filigrané.  
Vers 1950-1960. 
Poids : 5,5 g.  
H. 5,5 cm.  

400 / 600 460 €  569,48 €  

 157  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) ornée de quatre petits 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,1 g.  
L. 3,3 cm.  

100 / 150 170 €  207,4 €  

 158  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) à décor de joncs rubanés ornés 
de quatre petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.  
L. 4,5 cm.  
(pique de la broche légèrement tordu et dysfonctionnant).  

150 / 200 250 €  295,83 €  

 159  

 

Broche en or gris 18K (750‰) ou platine ornée de six diamants ronds de 
taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, inscrits dans des volutes.  
Poids brut : 2,9 g.  
L. 5 cm.  

200 / 300 280 €  346,64 €  

 160  

 

Ensemble de trois broches-barrettes en or jaune 18K (750‰), centrées 
d'un saphir, rubis, émeraude épaulés de petits diamants ronds, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut total : 8,1 g.  
L. 5 cm.  

400 / 600 630 €  779,94 €  

 161  

 

Broche annulaire dite "Tutti Frutti" en or jaune 18K (750‰) ornée de 
petites pierres de couleurs rondes montées en serti-griffes dont 
péridots, grenats, améthystes, aigues-marines.  
Poids brut : 4,2 g.  
Diamètre : 2,7 cm.  

250 / 300 250 €  309,5 €  

 162  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée sur agate ou 
cornaline figurant un profil de femme en buste, monté en serti-clos. Le 
pourtour orné de perles fines.  
Époque Napoléon III. 
Poids brut : 9 g.   
Diamètre : 2,8 cm.  
(petits enfoncements).  

400 / 600 350 €  433,3 €  

 163  

 

Broche composée d'une branche de corail, le pique de la broche en or 
jaune 18K (750‰).  
7 x 7,5 cm.  
(accidents à la branche de corail).  

50 / 80 75 €  92,86 €  

 164  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée coquille à décor 
d'un profil de femme en buste, monté en serti-griffes.  
XXe.  
Poids brut : 8,8 g.  
4 x 3 cm.  

150 / 200 160 €  198,08 €  

 165  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor de motifs 
stylisés, le pique de la broche en métal.  
Poids brut : 1,6 g.  
L. 6,5 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

30 / 50 90 €  109,8 €  

 166  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité à décor d'un 
trèfle en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'une perle fine, les 
pétales agrémentés d'éclats de rose.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,1 g.  
(pique de la broche en métal).  
On y joint un fermoir en métal doré.  

40 / 60 80 €  94,67 €  

 168  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,1 g.  
TDD. 58.  

120 / 150 220 €  272,36 €  
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 168.1  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,9 g. 
TDD. 54.  

150 / 180 235 €  290,93 €  

 169  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 1,3 g.   
TDD. 59.  

80 / 120 140 €  173,32 €  

 169.1  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 2,8 g. 
TDD. 61.  

150 / 180 220 €  268,4 €  

 170  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de stries.  
Poids : 2,5 g.  
TDD. 52.  

130 / 150 210 €  248,5 €  

 170.1  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,4 g.  
TDD. 50.  

120 / 150 180 €  222,84 €  

 171  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor d'un cœur.  
Poids : 1 g.  
TDD. 48.  

50 / 80 80 €  97,6 €  

 171.1  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,4 g. 
TDD. 56.  

120 / 150 200 €  247,6 €  

 172  

 

Bague solitaire en or jaune 18K (750‰) ornée d'un petit diamant rond 
de taille brillant, d'environ 0,25 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 54.  

300 / 400 350 €  427 €  

 173  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) centrée d'un petit diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,15 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 52.  

100 / 150 120 €  146,4 €  

 174  

 

PIAGET.  
Bague en or gris 18K (750‰), la monture à décor de cœur stylisé, 
centrée d'un petit diamant rond de taille brillant, d'environ 0,20 carat, 
monté en serti-griffes.  
Numérotée et gravée à l'intérieur.  
Poids brut : 8,1 g.  
TDD. 56. 
Présentée dans son écrin d'origine avec sa facture en date du 15 octobre 
1999.  
(accidenté).  

800 / 1200     

 175  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) centrée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 1,00 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 9,1 g.   
TDD. 54. 
(usures de dorure à la monture, petits éclats au diamant).  

600 / 800 1 360 €  1683,68 €  

 176  

 

Bague "Tank" en or gris 18K (750‰) et/ou platine centrée de trois 
diamants ronds de taille ancienne, chacun d'environ 0,10 carat, épaulés 
de seize diamants de taille ancienne, l'ensemble monté en serti-griffes. 
La monture ajourée. 
Vers 1940.  
Poids brut : 7,7 g.  
TDD. 55.  

400 / 600 630 €  745,5 €  
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 177  

 

Bague en or gris 18K (750‰) et platine, centrée d'un petit diamant rond, 
d'environ 0,15 carat. Le chaton circulaire et ajouré rythmé de petits 
éclats de rose, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Première moitié XXe. 
Poids brut : 2,5 g.  
TDD. 53.  
(manque un éclat de rose).  

120 / 150 390 €  482,82 €  

 178  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et platine centrée d'un petit diamant 
rond de taille ancienne, d'environ 0,10 carat, monté en serti-griffes, 
épaulé de petits éclats de rose.  
Poids brut : 3,8 g.   
TDD. 53. 
(manque un petit éclat de rose).  

200 / 300     

 179  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de petites 
pierres blanches à l'imitation de diamants montées en serti-griffes.  
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 51.  

300 / 400 260 €  317,2 €  

 180  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée de trois 
petits diamants de taille ancienne ou pierres blanches montés en serti-
griffes. 
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 5,6 g.  
TDD. 49.  

300 / 400 460 €  544,33 €  

 181  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et platine centrée d'un diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,25 carat, épaulé de petits éclats de rose 
supportés par des cylindres.  
Vers 1950. 
Poids brut : 3,6 g. 
TDD. 54.  

300 / 400 310 €  383,78 €  

 182  

 

Bague en or gris 18K (750‰), le chaton à décor de fleur centrée de sept 
petites pierres blanches à l'imitation de diamants montées en serti-
griffes, épaulé de deux lignes de petites pierres blanches montées en 
serti-clos.  
Poids brut : 4,7 g.  
TDD. 57.  

220 / 250 250 €  305 €  

 183  

 

Bague marquise en or jaune 18K (750‰) et argent, or gris ou platine à 
décor ciselé au centre de motifs stylisés dans un entourage de petits 
éclats de rose montés en serti-griffes. 
Début XXe.  
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 52. 
(déformée, manque un petit éclat de rose).  

100 / 150 190 €  231,8 €  

 184  

 

Alliance américaine en or gris 18K (750‰) ou platine ornée de vingt-et-
un petits diamants ronds, chacun d'environ 0,04 carat, montés en serti 
griffes.  
Poids brut : 2,7 g. 
TDD. 53. 
(fente au serti d'un diamant).  

300 / 500 330 €  408,54 €  

 185  

 

Alliance américaine en or jaune 18K (750‰) ornée de size petits 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,05 carat, montés en 
serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 56.  

300 / 400 380 €  470,44 €  

 186  

 

Bague solitaire en or jaune 18K (750‰) à décor de cannelures torses, 
ornée d'un diamant de taille ancienne, d'environ 0,75 carat, monté en 
serti-griffes. 
Poids brut : 7,4 g.  
TDD. 55.  

800 / 1000 870 €  1077,06 €  

 187  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) de forme libre ornée de sept petits 
diamants ronds ou pierres blanches montés en serti-rails. 
Poids brut : 2,1 g.  
TDD. 51.  

80 / 120 190 €  231,8 €  
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 188  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de nœud 
stylisé ciselé de petits motifs.  
Poids brut : 1,2 g.  
TDD. 58. 
(usures à la monture).  

60 / 80 110 €  134,2 €  

 189  

 

Bague style "Tank" en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de 
petits diamants ronds de taille ancienne et trois petits saphirs ronds 
montés en serti-griffes.  
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 8,3 g.  
TDD. 64.  

800 / 1200 950 €  1176,1 €  

 190  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un saphir ovale facetté épaulé 
de douze petites pierres blanches à l'imitation de diamants, l'ensemble 
monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4 g. 
TDD. 57.  

200 / 300 300 €  371,4 €  

 191  

 

Bague jarretière en or jaune 18K (750‰) centré d'un diamant rond de 
taille ancienne, d'environ 0,50 carat, épaulé de quatre saphirs ovales 
facettés alternés de quatre petits diamants ronds de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 4,3 g.  
TDD. 56,5.  

500 / 600 710 €  866,2 €  

 192  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un probable saphir ovale 
facetté, d'environ 8 x 6 mm, épaulé de six petits diamants ronds de taille 
brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 56.  

250 / 350 510 €  631,38 €  

 193  

 

Bague marquise en or gris 18K (750‰) centrée d'un saphir de taille 
navette, d'environ 11 x 6 mm, dans un entourage de petites pierres 
blanches à l'imitation de diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4,9 g.  
TDD. 52.  

300 / 400 350 €  427 €  

 194  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un petit diamant de 
taille ancienne monté en serti-clos, dans un entourage de saphirs 
calibrés et petits éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 54.  

250 / 300 460 €  569,48 €  

 195  

 

Bague marguerite en or jaune 14K (585‰) centrée d'un saphir ovale 
facetté dans un entourage de petites pierres blanches à l'imitation de 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,5 g.  
TDD. 55.  

100 / 150 180 €  222,84 €  

 196  

 

Importante bague en or gris 9K (375‰) et/ou platine ornée de onze 
petits saphirs de taille navette, épaulé de petits diamants ronds, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 6,3 g. 
TDD. 49. 
(à charge de contrôle).  

400 / 600 400 €  495,2 €  

 197  

 

Fine bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un cœur agrémenté de 
trois probables petits diamants ronds, épaulé de saphirs calibrés.  
Poids brut : 1,7 g. 
TDD. 59,5.  

100 / 150 170 €  207,4 €  

 198  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de godrons, ornée d'un saphir et 
d'une émeraude ovales facettés montés en demi serti-clos, épaulés de 
six petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-clos.  
Poids brut : 3,4 g. 
TDD. 56,5.  

200 / 300 230 €  284,74 €  

 199  

 

Fine bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un cœur agrémenté de 
trois probables petits diamants ronds de taille brillant, épaulé 
d'émeraudes calibrées.  
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 59. 
(manque une émeraude).  

100 / 150 115 €  140,3 €  
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 200  

 

Bague serpentiforme en or jaune 18K (750‰) ornée d'une émeraude 
taillée en poire montée en serti-griffes, agrémentée de trois petits 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-clos.  
Poids brut : 2,4 g. 
TDD. 55. 
(anneau légèrement déformé).  

120 / 150 180 €  222,84 €  

 202  

 

Bague en or gris 18K (750‰) centrée de trois émeraudes ovales 
facettées alternées de huit petites pierres blanches à l'imitation de 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3 g.  
TDD. 55,5.  

150 / 200 210 €  259,98 €  

 203  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de petits diamants ronds de taille 
brillant. La partie centrale pouvant recevoir un jeu de trois bagues en or 
jaune 18K (750‰) avec rubis, émeraudes et saphirs calibrés. 
Travail étranger, XXe.  
Poids brut total : 6,3 g.   
TDD. 61. 
(légèrement déformées).  

350 / 450 540 €  668,52 €  

 204  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une émeraude et d'un rubis 
ronds facettés montés en serti-griffes, soulignés de huit petits diamants 
ronds en chute montés en serti-rail. 
Poids brut : 2,3 g.  
TDD. 57.  

200 / 300 280 €  346,64 €  

 205  

 

Bague jarretière en or jaune 14K (585‰) ornée d'une émeraude, d'un 
rubis et d'un saphir ovales facettés montés en serti-griffes alternés de 
douze petites pierres blanches montées en serti-rail.  
Travail étranger, XXe.   
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 54.  

150 / 200 220 €  272,36 €  

 206  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de petits saphir, diamant, rubis et 
émeraude ronds facettés montés en serti-griffes.  
Poids brut : 1,9 g. 
TDD. 52,5.  

120 / 150 190 €  235,22 €  

 207  

 

Bague "Tank" en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'une 
petite émeraude ronde, épaulée de sept diamants de taille ancienne, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Vers 1940.  
Poids brut : 6,2 g.  
TDD. 44. (avec rétrécisseur).  
(petits éclats aux diamants).  

300 / 400 500 €  591,67 €  

 208  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor d'un cœur dans lequel est inscrit 
un probable grenat taillé en cœur. 
Poids brut : 1,9 g. 
TDD. 56.  

80 / 120 140 €  170,8 €  

 209  

 

Fine bague en or jaune 18K (750‰) centrée de deux cœurs, chacun 
agrémenté de trois probables petits diamants ronds de taille brillant, 
épaulés de rubis calibrés.  
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 59.  

50 / 80 165 €  201,3 €  

 210  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de trois rubis ronds facettés 
montés en serti-griffes alternés de deux probables petits diamants ronds 
montés en serti-clos.  
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 56.  

150 / 200 310 €  383,78 €  

 211  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un petit saphir et d'un probable 
petit rubis montés en serti-clos.  
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 50. 
(petits accidents et déformations).  

50 / 80 110 €  134,2 €  

 212  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un saphir et d'un rubis ovales 
facettés montés en serti-clos, épaulés de quatre petits diamants ronds 
montés en serti-griffes.  
Poids brut : 4,2 g. 
TDD. 56,5.  

200 / 300 310 €  383,78 €  
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 213  

 

Bague ouverte en or jaune 18K (750‰) ornée d'un rubis taillé en poire et 
trois petits diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 55,5. 
(anneau déformé).  

100 / 150 170 €  210,46 €  

 214  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor de rinceaux feuillagés 
ornés de deux petites perles probablement fines montées en serti-clos.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,2 g.  
TDD. 52. 
(perles usées).  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 215  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de rinceaux stylisés 
centrés d'une perle et d'un saphir rond monté en serti-griffes épaulés de 
petits éclats de rose. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 57.  

150 / 200 170 €  210,46 €  

 216  

 

Bague en or gris 18K (750‰) à décor d'entrelacs ornés de deux perles de 
culture, centrées d'un petit diamant inscrit dans une étoile. 
Début XXe.  
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 55.  

150 / 200 170 €  210,46 €  

 217  

 

Bague en or jaune 9K (375‰) centrée d'une perle, de petites billes 
colorées rouges et probables éclats de rose, l'ensemble monté en serti-
griffes.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 58. 
(à charge de contrôle).  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 218  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une aigue-marine 
ronde facettée, d'environ 13 mm de diamètre, montée en serti-griffes. 
Le chaton à décor de motifs stylisés ajourés.  
Poids brut : 6,8 g.   
TDD. 58.  

250 / 350 360 €  439,2 €  

 219  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une aigue-marine ovale 
facettée, d'environ 8 x 6 mm, épaulé de deux cœurs agrémentés chacun 
de trois petites pierres blanches à l'imitation de diamants, l'ensemble 
monté en serti-clos.  
Poids brut : 4,1 g. 
TDD. 57.  

150 / 200 320 €  390,4 €  

 220  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une aigue-marine ovale 
facettée, d'environ 10 x 8 mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 4,9 g.  
TDD. 54,5.  

150 / 200 240 €  292,8 €  

 221  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pierre de synthèse bleue de 
taille émeraude, d'environ 11 x 9 mm, montée en serti-griffes. La 
monture ajourée à décor de motifs stylisés.  
Poids brut : 7,4 g.  
TDD. 54.  

250 / 300 400 €  488 €  

 222  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à motif cannelé, centrée d'une topaze 
bleue de Londres facettée taillée en cœur et montée en serti-clos, 
épaulée de petites pierres blanches à l'imitation de diamants montées 
en serti-griffes. 
Poids brut : 6,1 g.  
TDD. 57.  

220 / 250 410 €  507,58 €  

 223  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'une pierre de synthèse bleue de taille émeraude, d'environ 13 x 9 mm, 
montée en serti-griffes, épaulée de six petits diamants de taille 
ancienne. La monture ajourée à décor de motifs stylisés.  
Vers 1940. 
Poids brut : 10 g.  
TDD. 53. 
(éclat et usures à la pierre, légers accidents à la monture).  

400 / 600 660 €  817,08 €  
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 224  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'une pierre de synthèse verte de taille émeraude, d'environ 13 x 9 mm, 
montée en serti-griffes, épaulée de six petits diamants de taille 
ancienne. La monture ajourée à décor de motifs stylisés.  
Vers 1940. 
Poids brut : 8,7 g.  
TDD. 53. 
(éclat et usures à la pierre).  

400 / 600 560 €  693,28 €  

 225  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'un péridot de taille émeraude, d'environ 16 x 12 mm, monté en serti-
griffes, épaulé de douze petits diamants ronds montés en serti-clos. La 
monture à décor de cordage stylisé.  
Poids brut : 12,2 g.  
TDD. 55.  

500 / 600 650 €  804,7 €  

 226  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une améthyste ronde 
facettée, d'environ 13 mm de diamètre, montée en serti-griffes. 
Poids brut : 6,3 g.  
TDD. 59.  

300 / 400 300 €  371,4 €  

 227  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une citrine carrée, d'environ 10 x 
10 mm, montée en serti-griffes. 
Poids brut : 5,9 g.  
TDD. 53.  

300 / 500 370 €  451,4 €  

 228  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de stries, ornée d'une pierre 
jaune et d'une pierre bleue ovales facettées montées en serti-clos. 
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 55,5.  

120 / 150 160 €  198,08 €  

 229  

 

Bague dôme en or jaune 18K (750‰) ornée de nombreuses pierres 
rondes dont rubis, saphirs, émeraudes, billes de turquoise, l'ensemble 
monté en serti-griffes. La monture ajourée.  
Poids brut : 8,1 g.  
TDD. 52.  

400 / 600 2 020 €  2500,76 €  

 230  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée ovale figurant un profil 
de femme en buste monté en serti-griffes. 
XXe.   
Poids brut : 4,6 g.  
TDD. 53. 
(usures au camée).  

240 / 260 240 €  297,12 €  

 231  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée coquille ovale figurant 
un profil de femme en buste monté en serti-griffes. La monture ajourée.  
XXe.  
Poids : brut : 1,8 g.  
TDD. 54.  

100 / 150 95 €  115,9 €  

 232  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée.  
Début XXe.  
Poids : 6,2 g.   
TDD. 55.  
(usures au chiffre).  

350 / 400 520 €  615,33 €  

 233  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée. La monture cannelée et 
mouvementée.  
Poids : 7 g.  
TDD. 49.  

400 / 500 580 €  686,33 €  

 234  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce de 10 francs en or, 
Napoléon III tête nue, 1859. Le chaton ajouré et la monture ornée de 
deux cœurs stylisées.  
Poids brut : 6,7 g.  
TDD. 52. 
(monture déformée, accidentée).  

450 / 550 590 €  730,42 €  

 235  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3 g. 
TDD. 49,5.  
(très légères déformations aux griffes).  

500 / 600     
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 236  

 

Dans le goût de CARTIER. 
Alliance trois ors, en or jaune, or gris et or rose 18K (750‰).  
Poids : 4,2 g. 
TDD. 60.  

250 / 300 290 €  353,8 €  

 237  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un saphir ovale facetté, 
d'environ 0,98 carat, dans un entourage de nombreux petits diamants 
ronds de taille brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g. 
TDD. 49.  
Présentée dans son écrin d'origine et sa surboîte de la Maison 
"CALLISTOREA, Joaillier, France Côte d'Azur".  

400 / 600 400 €  495,2 €  

 238  

 

HERMÈS.  
Large bague ouverte en argent 925 millièmes à maille chaîne d'ancre 
stylisée.  
Poids : 12,3 g.  
TDD. 51. 
Présentée dans son écrin d'origine avec sa facture.  

250 / 350 515 €  628,3 €  

 239  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de goutte, 
le pourtour orné de torsade. 
Poids : 1,8 g.  
H. 3 cm.  
(enfoncements).  

100 / 150 140 €  170,8 €  

 240  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à 
décor de rinceaux stylisés. 
Poids : 0,5 g.  
(manque un fermoir).  
On y joint trois clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), l'extrémité 
ornée de boules. 
Poids : 0,8 g. 
(enfoncements).  

60 / 80 100 €  118,33 €  

 241  

 

Importante paire de créoles en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 3 g.  
Diamètre : 3,3 cm.  
(accidents et enfoncements).  

180 / 220 240 €  292,8 €  

 242  

 

Paire de boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 18K (750‰) et or 
gris ou platine, ornées de pierres blanches à l'imitation de diamants 
montées en serti-griffes.  
Poids brut : 2,8 g.  
H. 1,8 cm.  

120 / 150 220 €  272,36 €  

 243  

 

Paire de petites boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 18K 
(750‰) ornées de perles fines montées en serti-clos surmontées d'un 
petit diamant.  
Début XXe.  
Poids brut : 0,8 g.  

50 / 80 65 €  79,3 €  

 244  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 14K (585‰) ajourés centrés de 
perles.  
Travail étranger, XXe  
Poids brut : 1,3 g.   
(déformations, fermoirs accidentés).  

40 / 60 35 €  43,34 €  

 245  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés à l'extrémité 
d'une perle de culture. 
Poids brut : 1,1 g.  
(manque un fermoir).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 246  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor d'éventail 
stylisé surmonté d'une pierre bleue ronde montée en serti-clos. Les 
fermoirs Alpa.  
Poids brut : 4,5 g.  
H. 1,5 cm.  

250 / 300 350 €  414,17 €  

 247  

 

Paire de clous d'oreilles marguerites en or jaune 14K (585‰) centrés de 
saphirs ovales montés en serti-griffes, dans un entourage de petites 
pierres blanches à l'imitation de diamants.  
Poids brut : 2,1 g.  
H. 0,7 cm.  

50 / 80 120 €  148,56 €  
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 248  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petits saphirs 
ronds montés en serti-griffes. Les fermoirs Alpa.  
Poids brut : 1,5 g.  

50 / 80 160 €  198,08 €  

 249  

 

Deux paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de pierres 
bleues et aigues-marines surmontées de petites pierres blanches. Les 
fermoirs papillons et type Alpa.   
Poids brut : 4,7 g.  

100 / 150 330 €  408,54 €  

 250  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petites pierres 
rouges rondes montées en serti-griffes. Les fermoirs Alpa.   
Poids brut : 1,4 g.  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 251  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de pierres rouges 
taillées en poire, surmontées de petites pierres blanches à l'imitation de 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,9 g.  
(déformation à un pique).  

50 / 80 145 €  179,51 €  

 252  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de probables 
rubis montés en serti-clos.  
Poids brut : 0,5 g.   
On y joint un petit pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'un saphir 
taillé en poire monté en serti-griffes surmonté d'un probable petit 
diamant.  
Poids brut : 0,4 g.  
H. 1,5 cm.  

50 / 80 100 €  123,8 €  

 253  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petites 
émeraudes rondes montées en serti-griffes. Les fermoirs Alpa.  
Poids brut : 1,4 g.  
On y joint une paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun 
orné de deux petites émeraudes rondes et d'une pierre blanche à 
l'imitation de diamants, l'ensemble monté en serti-griffes. Les fermoirs 
papillons.  
Poids brut : 1,3 g.  
H. 1,3 cm.  

100 / 150 210 €  259,98 €  

 254  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun à décor de trois 
cœurs stylisés reliés entre eux ornés de petites pierres blanches et roses 
montées en serti-clos.  
Poids brut : 1,3 g.  

30 / 50 55 €  67,1 €  

 255  

 

Paire de petites boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) de forme libre 
ornées de petites pierres de couleurs dont aigue-marine, citrine et 
améthyste.  
Poids brut : 1,2 g.  
H. 1 cm.  
(piques légèrement tordus et fragilisés).  

40 / 60 165 €  204,28 €  

 256  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacune ornée d'un 
camée figurant un profil de femme en buste, monté en serti-griffes. 
XXe.   
Poids brut : 4,9 g.  
H. 4 cm.  

200 / 300     

 257  

 

Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K (750‰) ovales à décor 
ciselé et ajouré.  
Poids : 4,4 g.  
H. 2 cm.   
Présentée dans son écrin d'origine de la Maison "B. NOURY Joaillier, 64 
rue Greneta Paris", chiffré HG.  

200 / 300 370 €  458,06 €  

 259  

 

Parure en or jaune 14K (585‰) orné de quartz avec inclusions d'or 
comprenant une paire de boutons de manchettes et une épingle de 
cravate. 
Travail américain, XXe. 
Poids brut : 19,9 g. 
L. de l'épingle de cravate : 6,3 cm.  
Dimensions de l'extrémité des boutons de manchettes : 2 x 1,7 cm.  
(fermoir de l'épingle en métal).  

400 / 600 700 €  854 €  
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 260  

 

Pince à cravate en or jaune 18K (750‰) finement cannelée.  
Poids : 4,8 g.  
L. 5 cm.  

300 / 400 420 €  512,4 €  

 261  

 

Paire de lunette dites pince-nez en or jaune 18K (750‰).  
XIXe. 
Poids brut : 11 g. 
4 x 8,5 cm.  

300 / 400 550 €  680,9 €  

 262  

 

Aumônière en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 38,6 g. 
6 x 6 cm.  

2300 / 2500 3 150 €  3727,5 €  

 263  

 

Dé à coudre en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 4,4 g. 
H. 2 cm.  

220 / 250 350 €  427 €  

 266  

 

Chutes d'or jaune 18K (750‰). 
Poids : 3,3 g.  

200 / 300 270 €  319,5 €  

 267  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 2,7 g. 
L. 46 cm.  
(cassée).  

130 / 150 225 €  278,56 €  

 268  

 

Trois petits débris en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 2,1 g.  

120 / 150 180 €  222,84 €  

 269  

 

Médaille religieuse ovale en or jaune 18K (750‰) figurant la Vierge sur 
fond rayonnant, gravée et datée au revers. 
Poids : 0,8 g. 
H. 2 cm.  
(probable ancien pendentif, manque la bélière).  

60 / 80 60 €  73,2 €  

 270  

 

Couronne d'or dentaire.  
Poids brut : 1,6 g.  

80 / 120 125 €  147,92 €  

 271  

 

Lot d'or jaune dont chute et couronne d'or dentaire. 
Poids : 4 g.  

250 / 300 340 €  414,8 €  

 272  

 

Trois maillons grain de café en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,9 g.  

50 / 80 100 €  123,8 €  

 273  

 

Clou d'oreille en or jaune 18K (750‰). 
(accidents et manques).   
On y joint une dormeuse en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
ornée d'une pierre blanche à l'imitation d'un diamant.  
Poids brut : 0,8 g.  

60 / 80 55 €  67,1 €  
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 274  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- une épingle de foulard, l'extrémité ornée d'une pierre rouge dans un 
entourage de perles fines. Poids brut : 0,9 g. L. 4,7 cm. 
(légèrement déformée).  
- une broche-barrette ornée de deux petites perles. Poids brut : 2,7 g. L. 
5,2 cm.  
(manque une perle, accidents et déformations).  
On y joint un collier en métal doré à maille forçat orné de trois perles 
nacrés.  
L. 38,5 cm.  

150 / 200     

 275  

 

Monture de bague en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 0,9 g.  
TDD. 53. 
(déformée).  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 276  

 

Deux petits diamants de taille ancienne sur papier. 
(cassés, éclats).  

10 / 20 45 €  55,72 €  

 277  

 

Ensemble de quatre diamants de taille ancienne, compris entre 0,10 et 
0,05 carat.  

30 / 50 80 €  97,6 €  

 278  

 

Ensemble de quatre petits diamants de taille ancienne et six rubis de 
synthèse sur papier, chacun d'environ 0,40 carat.  

50 / 80 170 €  210,46 €  

 279  

 

Petit diamant rond de taille brillant d'environ 0,18 carat.  20 / 30 60 €  74,28 €  

 280  

 

Ensemble de dix petits saphirs roses de taille anciennes 
On y joint des petits diamants de pavage de taille ancienne.  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 281  

 

Ensemble de pierres teintées et diamants synthétiques cassés.  10 / 20 10 €  12,38 €  

 282  

 

Saphir synthétique ovale facetté.  
(petit accident).  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 283  

 

Ensemble de pierres syntéhtiques colorées bleu, vert et blanc.  20 / 30 10 €  12,38 €  

 284  

 

Aigue-marine rectangulaire facettée, d'environ 18 x 14 mm.  60 / 80     

 285  

 

Quartz fumé rond facetté, d'environ 22 mm de diamètre. 
(léger éclat).  

60 / 80     
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 286  

 

Citrine ovale facettée, d'environ 20 x 15 mm. 
(éclats).  

60 / 80     

 1000  

 

Ensemble de 11 broches fantaisie en métal doré ou argenté, figurant 
notamment des animaux, certaines émaillées.  
L. de la plus grande : 7,5 cm.  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 1001  

 

UHLIG.  
Ensemble de cinq broches fantaisie en métal et métal doré à décor 
polychrome de motifs stylisés.  
Diamètre de la plus grande : 5,5 cm.  
On y joint : 
- cinq broches fantaisie (états divers) dont une rectangulaire ornée d'une 
miniature peinte à la gouache figurant une femme dans le goût du 
XVIIIe, présentée sous un verre coloré et biseauté.  
3,5 x 3 cm. 
- deux larges bracelets burgautés.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1002  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- un bracelet en métal doré à maille stylisée. L. 19 cm.  
- une paire de boutons de manchettes. 
- une paire de clips d'oreilles ou revers. 
- un important pendentif Croix de Vie en métal doré. H. 5 cm.  
- une montre de col moderne en métal, trois chaînes de cou en métal 
doré, reliquaire porte-photo en métal doré à décor de femme 1900. 
- une paire de clous d'oreilles en métal doré. (manque les fermoirs). 
- une paire de clous d'oreilles en argent ornés d'aigue-marine montées 
en serti-griffes.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1003  

 

Médaille en argent VILLE DE SAINTES, Exposition industrielle 1875. 
Poids : 19,8 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  
(légèrement déformée).  

5 / 10 43 €  53,24 €  

 1004  

 

Bracelet articulé en argent à décor de motifs stylisés.  
Avec chaînette de sécurité.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 22,2 g.  
Diamètre : 5,7 cm.  

5 / 10 40 €  49,52 €  

 1005  

 

Collier en argent composé d'une grande chaîne à maille gourmette et 
d'une pièce de 5 francs Hercule, 1873 A. 
Poids : 42,8 g. 
L. 60,5 cm.  
(pièce légèrement déformée).  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1006  

 

Collier en argent composé d'une chaîne à maille gourmette et d'une 
croix-pendentif ornée de probables marcassites. 
Poids brut : 9,3 g. 
L. 57,5 cm.  
H. du pendentif : 4 cm.  
(marcassites manquantes).  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 1007  

 

LOUIS PION. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement à 
quartz.  
On y joint une montre-bracelet de dame LOUIS PION en acier et métal 
doré, le mouvement à quartz.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 1008  

 

ARVOR.  
Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran champagne aux heures des points 
cardinaux en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h.  
Le bracelet en acier ajouré à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

20 / 30 10 €  12,38 €  
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 1009  

 

Ensemble de 11 bracelets fantaisie en métal doré dont manchettes, 
joncs.  

10 / 20 25 €  30,95 €  

 1010  

 

Ensemble de dix bracelets fantaisie dont métal doré, perles.  10 / 20 35 €  43,34 €  

 1011  

 

Ensemble de 17 bracelets fantaisie dont métal doré, strass.  10 / 20 20 €  24,76 €  

 1012  

 

Ensemble de 28 bagues fantaisie en métal et métal doré, certaines 
ornées de strass, perles, verroterie.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 1013  

 

Ensemble de 23 paires de boucles d'oreilles en métal et métal doré, 
certaines ornées de strass, verroterie, résine.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1014  

 

Ensemble de 15 montres-bracelets fantaisie en métal et métal doré.  
(en l'état).  

20 / 30 25 €  30,5 €  

 1015  

 

Ensemble de dix broches fantaisie en métal et métal doré, certaines 
ornées de verroterie.  
On y joint cinq épingles en métal.  

10 / 20 35 €  43,34 €  

 1016  

 

Ensemble de 13 montres fantaisie dont montres-bracelets en acier.  
(en l'état).  

10 / 20 20 €  24,4 €  

 1017  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré ornés de verroterie 
comprenant :  
- quatre demi-parures comprenant collier et paire de boucles d'oreilles.  
- quatre bracelets.  

10 / 20 55 €  68,09 €  

 1018  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant 19 paires de 
boucles d'oreilles dont créoles, certaines ornées de strass, un pendentif, 
deux bagues et un bracelet.  

10 / 20 45 €  55,72 €  

 1019  

 

Important ensemble de colliers fantaisie dont métal doré, perles 
fantaisie, résine, strass.  
(en l'état).  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1020  

 

Important ensemble de colliers fantaisie dont métal doré, perles 
fantaisie, verroterie.  
(en l'état).  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1021  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant bracelets, clips, paires de 
boutons de manchettes, pins. 
(accidents et manques).  

10 / 15 15 €  18,58 €  

 1022  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant broches, épingles, pendentifs 
et clip.  

5 / 10 10 €  12,38 €  
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 1023  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré à décor de tête d'égyptienne, 
comprenant cinq paires de boucles d'oreilles et six pendentifs.  

100 / 150 100 €  122 €  

 1024  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant cinq paires de 
boutons de manchettes, six pendentifs dont PEYNET, un collier en métal 
doré à maille gourmette aplatie, deux montres-bracelets, une paire de 
clips d'oreilles, deux bracelets en métal doré à maille gourmette, chaînes 
de cou (à démêler), deux broches et une petite aumônière en métal 
argenté.  

30 / 50 60 €  73,2 €  

 1025  

 

Ensemble de six montres-bracelets fantaisie en acier et métal doré dont 
SEIKO, MOD.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

10 / 20 15 €  18,58 €  

 1026  

 

Ensemble de sept montres-bracelets fantaisie dont CASIO, LANCÔME, 
CERTUS. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1027  

 

Gourmette patronymique en argent, gravée Yves.  
Poids : 58,5 g.  
L. 26,5 cm.  

30 / 50 65 €  80,48 €  

 1028  

 

Deux montres-bracelets fantaisie en métal et métal doré dont NAPPEY. 
(rayures sur les verres des cadrans, oxydations, montres non ouvertes, 
vendues en l'état).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1029  

 

Bague en argent ornée d'une citrine ovale facettée, d'environ 15 x 12 
mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 5,4 g. 
TDD. 58. (ajustable).  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 1030  

 

Demi-parure en argent ornée de probable hématoide monté en serti-
clos, comprenant une bague et un pendentif.  
Poids brut : 7 g.  
TDD. 53. (ajustable).  
H. du pendentif : 3,5 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1031  

 

Pendentif en argent orné de cristal facetté.  
Poids brut : 2,5 g.  
H. 3,5 cm.  

5 / 10 10 €  12,38 €  

 1032  

 

Demi-parure en argent ornée de probables citrines ovales facettées 
montées en serti-griffes, comprenant un bracelet et une paire de boucles 
d'oreilles.  
Poids brut : 29 g. 
L. du bracelet : 19 cm.  
H. des boucles d'oreilles : 4 cm.  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 1033  

 

Ensemble en argent et probables citrines facettées montées en serti-
griffes comprenant une paire de boucles d'oreilles et un pendentif 
circulaire. 
Poids brut : 10,4 g.  
H. des boucles d'oreilles : 3,5 cm.  
H. du pendentif : 3 cm.  

10 / 20 35 €  43,34 €  

 1034  

 

Demi-parure en argent ornée d'aigues-marines taillées en poire montées 
en serti-griffes, comprenant une bague et un pendentif.  
Poids brut : 6,2 g.  
TDD. 52. (ajustable).  
H. du pendentif : 3,5 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  
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 1035  

 

Deux bracelets en argent, chacun orné d'un probable quartz rose facetté 
monté en serti-griffes, l'un de taille ovale, l'autre de taille rectangulaire.  
Poids brut : 30,5 g.  
Diamètre : environ 6,5 cm.  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1036  

 

Ensemble de trois montres-bracelets d'homme en acier dont TISSOT, 
DUPONT et DOREX.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

30 / 50 480 €  594,24 €  

 1037  

 

Bague en métal doré centrée d'une pierre blanche à l'imitation d'un 
diamant et épaulée de deux pierres rouges taillées en poire, montées en 
serti-clos.  
TDD. 51. 
On y joint une bague en métal doré ornée de petites pierres blanches et 
roses.  
TDD. 53.  

5 / 10 20 €  24,76 €  

 1038  

 

Petit coffret rectangulaire en placage ouvrant par un bouton poussoir et 
renfermant des bijoux fantaisie dont aumônière en métal doré, paires de 
boutons de manchettes en métal doré, épingle à jabot, deux montres-
bracelets, épingles à foulard...  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 1039  

 

Ensemble de neuf colliers et sautoirs fantaisie.  5 / 10 16 €  19,8 €  

 1040  

 

Importante gourmette patronymique en argent, non gravée.  
Poids : 91,6 g.  
L. 25 cm.  
(bracelet s'ouvrant en deux).  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 1041  

 

Ensemble de quatre bracelets en argent à maille gourmette et maille 
stylisée. 
Poids : 26 g.  
L. du plus grand : 21,5 cm.  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 1042  

 

Ensemble de dix colliers fantaisie.  5 / 10 5 €  6,2 €  

 1043  

 

Collier composé d'un galon en textile orné d'un pendentif en verre 
coloré mauve à l'imitation de l'améthyste figurant un échassier. Fermoir 
à système de resserrage.  
Pendentif signé en caractères asiatiques à la pointe au revers et 
numéroté. 
Travail asiatique, XXe.  
Dimensions du pendentif : 3,9 x 4 cm.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1044  

 

Broche en métal doré agrémentée de huit disques et ornée d'une croix-
pendentif en pendeloque également en métal doré à décor ciselé de 
treillage.  
5,5 x 5,5 cm.  
(très légères usures de dorure).  

5 / 10 5 €  6,2 €  

 1045  

 

Pendentif rectangulaire en argent 925 millièmes orné de cristal de taille 
émeraude, d'environ 15 x 10 mm, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 4,3 g. 
H. 2,8 cm.  

5 / 10 5 €  6,2 €  
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 1046  

 

Importante parure en argent et résine façon ambre comprenant : 
- une importante bague, la monture à décor de fleurs et feuillages. TDD. 
64. 
- une importante bague, la monture à décor de fleurs et feuillages. TDD. 
64. 
- un collier composé d'une chaîne de cou à maille torsadée retenant un 
important pendentif ovale, la monture à décor de fleurs et feuilles 
stylisés. L. 70,5 cm. H. du pendentif : 6 cm.  
Poids brut total : 68,1 g.  

80 / 120     

 1047  

 

Ensemble de trois bracelets d'homme en argent à maille gourmette.  
Poids : 40,3 g.  
L. du plus grand : 19,5 cm.  

20 / 30 100 €  123,8 €  

 1048  

 

Bracelet ajouré flexible en argent doré composé de trois tiges se 
dédoublant agrémentées de deux barrettes ornées de perles fines. 
Première moitié XXe. 
Poids brut : 14,9 g. 
Diamètre : 6,5 cm. (taille ajustable). 
(traces de soudure, présence d'une petite bélière).  

30 / 50 45 €  55,72 €  

 1049  

 

Pendentif orné d'une importante labradorite taillée en cœur, la bélière 
en argent 925 millièmes. 
Poids brut : 44,3 g. 
6 x 4,5 cm.  

10 / 20 5 €  6,2 €  

 1050  

 

BURBERRY.  
Coffret motif tartan rouge comprenant cravate et paire de boutons de 
manchettes au modèle.  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1051  

 

AERO WATCH.  
Deux étuis pour montres de poche, l'un en cuir teinté noir façon reptile 
orné d'un motif en métal chromé et muni d'une pression à l'arrière.  

5 / 10 5 €  6,2 €  

 1052  

 

Important ensemble de treize montres-bracelets fantaisie dont ICE 
WATCH, SWATCH.  
On y joint six bracelets de montres et deux maillons supplémentaires.  
(en l'état).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1053  

 

Paire de créoles circulaires en argent. 
Poids : 4,5 g. 
Diamètre : 2,5 cm.  

5 / 10 10 €  12,38 €  

 1054  

 

Ensemble de trois colliers en argent à maille gourmette et maille stylisée.  
Poids : 35 g.  
L. du plus grand : 52 cm.  
On y joint un collier composé d'un lacet en coton noir retenant un 
important pendentif en argent à maille gourmette.  
Poids brut : 13,1 g.  
H. du pendentif : 4,7 cm.  

20 / 30 90 €  111,42 €  

 1055  

 

ROURE à Tours. 
Porte-clés circulaire en argent dit "Médaille Universelle" orné en 
pendeloque d'un disque gravé de caractères hébreux, japonais et arabes.  
Monogrammé MM et daté 2000. 
Poids : 17,8 g.  
H. 10 cm.  
Diamètre : 3,5 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine avec son emboîtage et sa notice.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1056  

 

Ensemble de dix bracelets fantaisie.  
(usures).  

5 / 10 5 €  6,2 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 21/01/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 36 de 41 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1057  

 

Ensemble de dix bracelets fantaisie.  5 / 10 5 €  6,2 €  

 1058  

 

Ensemble de dix bracelets fantaisie.  
(usures).  

5 / 10 5 €  6,2 €  

 1059  

 

Ensemble de quatre colliers de perles fantaisie.  50 / 80 15 €  18,58 €  

 1060  

 

Collier composé de branches de corail, le fermoir en métal.  
XXe.  
L. 62 cm.  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 1061  

 

LANVIN, Paris.  
Paire de boutons de manchettes circulaires en métal argenté à décor 
émaillé vert et rouge de quatre motifs triangulaires.  
Diamètre : 1,7 cm.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1062  

 

GEORG JENSEN (XXe). 
Paire de clips d'oreilles circulaires et concaves en argent. 
Poids : 13,7 g. 
Diamètre : 1,8 cm.  

30 / 50 70 €  86,66 €  

 1063  

 

Gourmette patronymique en argent, gravée Ludovic. 
Poids : 18,6 g. 
L. 22 cm.  

10 / 15 35 €  43,34 €  

 1064  

 

Ensemble de quatre camées comprenant :  
- un camée ovale en pierre dure, onyx ou verre coloré figurant un 
portrait d'homme au front dégarni de profil. 1,7 x 1,3 cm.  
- un camée rectangulaire à pans coupés, probablement agate ou 
cornaline, figurant une femme à sa toilette. 1,6 x 0,8 cm. (petit éclat).  
- un camée rectangulaire en verre coloré vert figurant deux portraits 
juxtaposés d'homme à l'antique, l'un casqué. 1,3 x 1 cm.  
- un camée ovale en verre turquoise figurant un profil de femme. 1,3 x 1 
cm. (éclats).  

10 / 20 30 €  36,6 €  

 1065  

 

Bouton circulaire en verre coloré à décor façon intaille figurant un 
insecte survolant une plante.  
Travail faisant référence à MERIAM-SYBILLA.  
Diamètre : 2 cm.  

5 / 10 15 €  18,58 €  

 1066  

 

Intaille circulaire sur cornaline figurant un cheval dans une végétation. 
Datation supposée : I-IIe siècle après J.-C. 
Origine : Italie, région des Pouilles. Proviendrait de fouilles datant de 
1830. 
Diamètre : 20 mm.  

100 / 150 100 €  123,8 €  

 1067  

 

Broche ovale en argent ou métal ornée d'un camée coquille figurant un 
homme à l'antique, probablement un sage ou un philosophe de profil, au 
front dégarni et se grattant la barbe. 
XIXe.  
3,7 x 3 cm.  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1068  

 

Camée coquille ovale figurant un profil de femme.  
3,3 x 2,9 cm.  
Provenance : collection italienne turinoise.  

10 / 20 15 €  18,3 €  
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 1069  

 

Ensemble de trois intailles en onyx ou verre coloré comprenant :  
- une intaille circulaire figurant une couronne ducale. Diamètre : 1,9 cm.  
- une intaille ovale chiffrée. 1,7 x 1,2 cm.  
- une intaille bicolore en forme d'écusson chiffrée. H. 3,3 cm.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1070  

 

Empreinte d'intaille circulaire en cire de couleur crème figurant deux 
portraits en buste juxtaposés, l'un de Napoléon Ier Empereur, tête 
laurée, l'autre de l'Impératrice coiffée d'un diadème. 
Signée BAS-ANDRIEUR (1761-1822).  
Diamètre : 1,7 cm environ.  
(petits accidents et manques).  

10 / 20 5 €  6,2 €  

 1071  

 

Ensemble comprenant :  
- une pierre dure ovale, probable jaspe rouge, gravée de deux initiales en 
gothique. 1,5 x 1 cm.  
- un petit émail polychrome sur cuivre de Limoges figurant un profil de 
femme de profil. Signé au revers. 1,3 x 0,7 cm.  

5 / 10 5 €  6,2 €  

 1072  

 

Ensemble de trois empreintes d'intailles en argile, terre cuite ou cire, à la 
manière de l'antique figurant : 
- une jeune femme en toge et à l'amphore faisant sa toilette. H. 2 cm.  
- un athlète en toge portant un étendard. H. 2,5 cm.  
- une vestale faisant une offrande. H. 1,9 cm. (petits accidents et 
manques).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1073  

 

Intaille rectangulaire en verre coloré figurant un profil d'homme en 
buste, à l'antique, casqué et en cuirasse. 
2,7 x 1,5 cm.  

10 / 20 25 €  30,95 €  

 1074  

 

THE MUSEUM OF MODERN ART.  
Montre-bracelet en acier et acier laqué noir, le mouvement à quartz, le 
cadran blanc aux heures à index bâtons.  
Le bracelet d'origine en cuir lisse noir. 
Diamètre du boîtier : environ 32 mm.  
Présentée dans son écrin et son emboîtage d'origine avec sa 
documentation.  
(bracelet accidenté, manque la boucle ardillon, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

40 / 60     

 1075  

 

STARCK with FOSSIL.  
Montre-bracelet d'homme en acier modèle "PH-5008", le mouvement à 
quartz, le cadran rectangulaire à fond noir au pourtour émaillé noir.  
Le bracelet en acier à boucle déployante. 
Vers 2000. 
Dimensions du boîtier : 32 x 27 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 1076  

 

ATECO pour MERCEDES-BENZ. 
Montre-chronographe d'homme en acier, le boîtier circulaire, le cadran 
noir aux heures en chiffres arabes, totaliseurs des secondes à 6, 9 et 12h, 
guichet-dateur à 3h. La lunette graduée du cadran crantée et 
unidirectionnelle. Le bracelet en acier à boucle déployante gravé 
MERCEDES-BENZ. Le dos du boîtier laissant voir le mouvement et 
portant une inscription précisant pour ce dernier "VALJOUX 7750. 
GERMANY".  
Diamètre du boîtier : environ 40 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 1077  

 

CALVANEO 1583. 
Montre-chronographe d'homme, le boîtier circulaire en acier et métal 
doré, le cadran blanc aux heures en chiffres romains, guichet-dateur à 
12h. 
Le bracelet d'origine façon crocodile en cuir teinté noir à boucle ardillon. 
Diamètre du boîtier : 46 mm. 
Présentée dans son écrin d'origine avec sa surboîte et sa carte de 
garantie précisant une date d'achat du 27/10/2024. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

100 / 150 70 €  85,4 €  
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 1078  

 

MAX RENE DENMARK.  
Montre-bracelet d'homme en acier et titane, le mouvement à quartz, le 
boîtier circulaire, le cadran gris. 
Diamètre du boîtier : environ 32 mm.  
(légère rayure sur le verre du cadran et très léger enfoncement sur la 
bordure du boîtier, montre non ouverte, vendue en l'état). 
Présentée dans son écrin et son emboîtage d'origine avec son certificat 
et sa carte internationale de garantie précisant un achat en date du 
12/01/1988 à Amsterdam.  

60 / 80 30 €  37,14 €  

 1079  

 

CERTINA.  
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement à 
quartz, le boîtier de forme tonneau à lecture de l'heure digitale.  
Dimensions du boîtier : 45 x 35 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état, pile à changer).  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1080  

 

Petit lot de bijoux fantaisie dont deux croix-pendentifs en métal doré, 
bracelet avec perles fantaisie, pendentifs en métal.  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 1081  

 

TISSOT & Fils.  
Montre de gousset en métal doré, le dos du boîtier lisse, le protège-
cadran chiffré MB, le cadran finement ciselé à décor de rinceaux 
feuillagés, les heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h.  
XXe.  
(en état de marche). 
On y joint une chaîne giletière en métal doré.  
Présentée dans son écrin d'origine.  
On y joint une montre de gousset en acier PIROFA et une chaîne giletière 
en métal.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 1082  

 

Ensemble de bijoux fantaisie :  
- un bracelet en argent 925 millièmes à maille annulaire. Poids : 18,8 g. L. 
20,5 cm.  
- un collier composé d'une chaîne de cou en argent 925 millièmes à 
maille forçat ornée d'une pierre violette en pendentif montée en serti-
griffes. Poids brut : 7,8 g. L. 50,5 cm.  
- deux chaînes de cou en métal argenté et métal doré, l'une ornée d'un 
pendentif centré d'une petite perle. (à démêler).  
- une pièce de 20 francs Turin en argent montée en pendentif. Poids : 20 
g.  

30 / 50 55 €  68,09 €  

 1083  

 

Ensemble de quatre montres-bracelets, les mouvements à quartz, 
comprenant :  
- DANIEL HECHTER. Montre-bracelet, le boîtier de forme tonneau. 
- AURIOL. Montre-bracelet en acier. 
- VUILLEMIN-REGNIER. Montre chronographe. 
- Q&Q. Montre-bracelet en acier. 
(bracelet à refixer pour l'une, montres non ouvertes, vendues en l'état).  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1084  

 

Montre de col en argent, le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains. Le dos 
du boîtier à décor ciselé de fleurs.  
Le cache-poussière en argent gravé "Levêque à Langeais". 
Poids brut : 23,3 g.   
(oxydations, verre du cadran fêlé).  

5 / 10 50 €  61 €  

 1085  

 

LIP.  
Montre-bracelet de dame modèle "Dauphine" en acier et métal doré, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne.  
On y joint :  
FRIC.  
Montre-bracelet de dame en acier et métal doré, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel.  
(en l'état).  

10 / 20 10 €  12,2 €  
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 1086  

 

Gourmette patronymique en argent, gravée. 
Poids : 58,2 g.  
L. 21,5 cm.  
On y joint une chaîne de cou en argent.  
Poids : 4,3 g.  
L. 54 cm.  
(accident au fermoir).  
On y joint également une chaîne de cou en métal doré.  

40 / 60 90 €  111,42 €  

 1087  

 

Bracelet en argent à maille gourmette.  
On y joint un maillon supplémentaire en argent.  
Poids : 39,5 g.  
L. 18,5 cm.  

30 / 50 95 €  117,62 €  

 1088  

 

Chapelet en argent doré 800 millièmes filigrané.  
Poids : 16,8 g.  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1089  

 

CARTIER.  
Briquet en métal doré à décor de fines cannelures.  
H. 7 cm.  
(en l'état).  
Présenté dans son écrin d'origine.  
(écrin accidenté).  

80 / 120 70 €  86,66 €  

 1090  

 

Collier en argent composé d'une chaîne à maille ovale et d'une petite 
croix-pendentif.  
Poids : 5,5 g.  
L. 59 cm.  
On y joint un bracelet accidenté en argent, deux chaînes, un collier et un 
bracelet fantaisie en métal (usures).  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 1091  

 

LIP.  
Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement automatique, les 
heures en chiffres romains, le cadran et le dos du boîtier laissant 
entrevoir le mouvement. 
Le bracelet en cuir teinté bleu à boucle ardillon. 
Diamètre du boîtier : environ 40 mm.  
(usures au bracelet, semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  
On y joint :  
RAKETA.  
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran blanc aux heures en chiffres 
arabes. 
Le bracelet façon reptile marron à boucle ardillon.  

50 / 80 230 €  284,74 €  

 1092  

 

P. BONNAUD à Limoges.  
Importante broche ovale en argent ornée d'un émail polychrome sur 
cuivre figurant une femme de profil.  
Datée 27 novembre 1940. 
Signée au revers.  
Poids brut : 10 g. 
5 x 3,2 cm.  
(présence de deux bélières pour former pendentif).  
Présentée dans son écrin d'origine marqué "Émaux d'Art P. BONNAUD, 
Limoges".  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 1093  

 

Bracelet composé de plusieurs rangs ornés de verroterie rouge, le 
fermoir rectangulaire en métal doré également orné de petites pierres 
rouges montées en serti-griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Dimensions du fermoir : 3,8 x 2 cm.  
(nombreux accidents et manques).  
Présenté dans un écrin.  

30 / 50 20 €  24,76 €  
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 1094  

 

Broche-pendentif en argent orné d'un camée coquille figurant un profil 
de femme en buste.  
XXe.  
Poids brut : 4,2 g.  
3 x 2,5 cm.  
(petits accidents et manques).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1095  

 

Paire de pendants d'oreilles ovales en argent, ornés d'une miniature en 
émail polychrome figurant une jeune paysanne. Le pourtour agrémenté 
de perles fines et petits rubis.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 6,7 g. 
H. 4 cm. 
(petits accidents et manques, une monture à restaurer).  

50 / 80 165 €  204,28 €  

 1096  

 

LIP.  
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire champagne aux 
heures en chiffres arabes et index bâtons, totaliseur des secondes à 6h. 
Bracelet fixoflex en métal et métal doré. 
Vers 1950-1960. 
Diamètre du boîtier : 33 mm. 
(gerces au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état, semble 
fonctionner).  

80 / 120 110 €  136,18 €  

 1097  

 

ZENITH. 
Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran crème aux heures à index bâtons, totaliseur 
des secondes à 6h. Le bracelet rapporté à boucle ardillon.  
Probablement vers 1940-1960. 
Diamètre du boîtier : 36 mm.  
(couronne du remontoir probablement rapportée et gerces au verre du 
cadran, montre non ouverte, vendue en l'état).  

50 / 80 100 €  123,8 €  

 1098  

 

Important ensemble de documentations sur le thème de l'horlogerie 
comprenant l'Annuel des Montres de 2010, Le Guide des Montres 
Collector Volume III : de A. LANGE & SOHNE à ZODIAC, nombreux 
catalogues sur des manufactures de montres dont LONGINES, BAUME & 
MERCIER, MONTBLANC, ROLEX et trois revues d'horlogerie. 
(en l'état).  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 1188  

 

Important lot de matériel d'horlogerie dont : accessoires de tour 
horloger, limes, ressorts, vis dont LIP dans leur emboîtage d'origine, 
scies, presse à verres etc.  
(non testé, en l'état).  

40 / 60 225 €  278,56 €  

 1189  

 

Important lot de pièces détachées et d'outils d'horlogerie dont : ressorts, 
boîtiers, joints, aiguilles en acier bleui, ancres, accessoires de tour 
d'horloger dans leur coffret.  
(en l'état).  
 
On y joint :  
CITIZEN.  
Lot de matrices de découpes de montres en acier présentées dans leur 
coffret.  

40 / 60 820 €  1015,16 €  

 1190  

 

Important lot de pièces détachées d'horlogerie dont : mouvements, 
ressorts, joints d'étanchéité etc.  
On y joint un vrac d'outils d'horlogerie et d'embouts de polissage.  
(en l'état).  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 1191  

 

Important lot de pièces détachées d'horlogerie dont : boîtiers, bracelets, 
masses oscillantes, joints d'étanchéité.  
On y joint un lot d'outils d'horlogerie.  
(en l'état).  

20 / 30 80 €  99,04 €  

 1192  

 

Important lot de pièces détachées d'horlogerie dont bouton-poussoirs, 
ressorts de mouvement, roues dentelées.  
(en l'état).  

20 / 30 30 €  37,14 €  
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 1193  

 

Important lot de réveils de voyage dont BAYARD, JAZ etc, mouvements 
mécaniques et quartz.  
On y joint un lot de mouvements et pièces détachées de pendules.  
(non testés, en l'état).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 1194  

 

Tour d'horloger électrique.  
19 x 40 x 29,5 cm.  
(non testé, en l'état).  
On y joint un élément de tour en métal et bakélite.  

30 / 50 260 €  321,88 €  

 
Nombre de lots : 400 


